
Олег Григорюк, Голова ПРМТУ, зустрівся з Іне 
Марі Еріксен Сьорейде — Головою Комітету 
міжнародних зв’язків у Парламенті Норвегії, 
яка відігравала значні ролі в уряді Норвегії, 
зокрема, міністра закордонних справ з 2017 
по 2021 рік. Вона також стала першою жінкою 
на цій посаді. Раніше Іне Марі обіймала поса-
ду міністра оборони — з 2013 по 2017 рік. Як 
член Консервативної партії, вона була обрана 
у 2005 році членом Парламенту від Осло.

Під час зустрічі Олег Григорюк розповів про 
сьогоднішні реалії, з якими зіткнувся українсь-
кий народ, зупинившись зокрема на пробле-
мах, з якими стикаються українські моряки. 
Війна з боку росії призвела до того, що части-
на моряків втратила можливість виїжджати за 
межі країни для роботи на іноземних судах. 
Інша частина, яка на момент початку агресії 
росії знаходилася за кордоном, зі зрозумілих 
причин, не повертається на батьківщину. Це 
створює додаткові фінансові труднощі для мо-
ряків та їхніх сімей.

«Попри виклики та всі труднощі, які нам при-
готував час, Профспілка продовжує постійно 
працювати на благо наших спілчан, — зазна-
чив Олег Григорюк. — На самому початку вій-
ни, коли всі були в розгубленості та без впев-
неності у майбутньому, ПРМТУ за підтримки 
ITF Seafarers’ Trust організувала 21 безкоштов-
ний рейс до Румунії, та 545 людей змогли 
виїхати у безпечне місце. У співпраці з ILO 

ми також змогли забезпечити проживання 
з харчуванням для біженців у Ізмаїльському 
інтернаціональному клубі моряків.

За ці два роки війни ПРМТУ надала матеріаль-
ну допомогу близько 6 000 морякам. Крім 
цього, наша Профспілка стала ексклюзивним 
партнером ISWAN, що дозволило додатково 
фінансово підтримати ще 480 моряків.

Ми активно залучаємо партнерів, колег та 
друзів зі всього світу, відчуваємо їхню солідар-
ність та підтримку, за що дуже вдячні. Так, ETF 
передала для членів нашої Профспілки сот-
ні кілограм благодійної допомоги, це – одяг, 
взуття, засоби гігієни, їжа. Трохи пізніше ITF та 
ETF об’єдналися у Solidarity Fund, щоб допо-
магати українським транспортникам – своїм 
членським організаціям. Ми передали 4 500 
наборів для моряків з продуктами, засобами 
гігієни, канцелярією для дітей, 1 600 продук-
тових та гігієнічних наборів для працівників 
берегових організацій ПРМТУ. У нас пройшла 
ще одна акція з нашої ініціативи: за сприян-
ням ITF-ETF Solidarity Fund допомога у вигляді 
1 500 продуктових наборів видана транспорт-
никам, членам ПРМТУ.

Також ми отримали допомогу під час блекаутів: 
генератори, сонячні батареї, обігрівачі, портатив-
ні зарядні пристрої. Це дозволило забезпечити 
постійну роботу первинок ПРМТУ, щоб спілчани 
за потреби могли звертатися за допомогою.

За підтримки наших братів з профспілки 
SEKO (Швеція) було доставлено 550 про-
дуктових наборів для плавскладу ПрАТ 
«Українсь ке Дунайське пароплавство», наші 
друзі з німецької профспілки ver.di допомог-
ли 600 сім’ям українських моряків та докерів 
у Німеччині. Канадські портовики з Міжна-
родної спілки берегових робітників і склад-
ських служб (ILWU) висловили солідарну 
підтримку українським колегам із Дунайсь-
кого регіону, які сьогодні працюють в екстре-
мально тяжких умовах через війну в Україні. 
З ініціативи ПРМТУ, для них було придбано 
теплий одяг для портовиків Ізмаїльського та 
Ренійського портів.

Ще одним важливим досягненням стала 
співпраця з ITF Seafarers’ Trust, в рамках якої 
курсанти ХДМА навчаються за кордоном у  
Литовській морській академії, також підтрим-
ку отримали курсанти НУ «ОМА».

І, звичайно, ми продовжили наші соціальні за-
ходи для сімей моряків, які охопили близько 
4 000 осіб.

Як бачите, наша робота не зупиняється ні на 
хвилину, далі тільки більше!»

Під час зустрічі Іне Марі Еріксен Сьорейде 
висловила щиру підтримку у нашій боротьбі 
та підкреслила важливість роботи ПРМТУ у 
такий важкий для країни час.
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ПРМТУ ТА ДАНСЬКА ПРОФСПІЛКА 3F: 
ОНОВЛЕННЯ ТРУДОВОГО ЗАКОНОДАВСТВА 
ТА СОЦІАЛЬНИЙ ДІАЛОГ

На шляху до вступу до ЄС Україна має імпле-
ментувати європейське законодавство та 
європейські норми до українського законо-
давства. Тому наразі йде процес оновлення 
трудового законодавства, у тому числі обгово-
рюються проєкти Трудового кодексу, закону 
про соціальний діалог, про колективні трудові 
спори та багато інших нормативно-правових 
актів, які стосуються трудових відносин.

У рамках спільного проєкту Професійної спіл-
ки робітників морського транспорту України і 
Данської профспілки 3F відбулися інформаційні 
зустрічі-семінари для профспілкових лідерів та 
профспілкових активістів ПРМТУ на теми «Со-
ціальний діалог» та «Охорона праці». Спікерами 
цих зустрічей-семінарів виступили заступник 
Голови ФПУ Олександр Шубін і завідувач від-
ділу технічної інспекції праці департаменту охо-
рони праці апарату ФПУ Діана Казакова.

Олександр Шубін поінформував учасників 
заходу про стан соціального діалогу в Україні 
та участь профспілок у соціальному діалозі на 
різних рівнях, надав розгорнутий аналіз наслід-

ків воєнної агресії для економіки України, пре-
зентував вже прийнятий Закон України «Про 
колективні угоди та договори».

Діана Казакова ознайомила присутніх з пер-
спективами змін у сфері охорони праці, які мо-
жуть відбутися з прийняттям нового закону 
«Про безпеку та здоров’я працівників на ро-
боті», а також нагадала всім про Порядок роз-
слідування та обліку нещасних випадків, про-
фесійних захворювань і аварій на виробництві, 
який діє в Україні.

Зважаючи, що основна задача профспілок — це 
представництво та захист трудових і соціаль-
но-економічних прав та інтересів своїх членів, 
обізнаність профспілкових лідерів та активістів 
у сфері трудового законодавства та соціально-
го діалогу є вкрай важливою.

Учасники заходів, організованих Профспіл-
кою робітників морського транспорту Украї-
ни, висловили думку, що отримана інформа-
ція є дуже корисною, тому такі заходи будуть 
бажаними і надалі.

ШЛЯХИ ДО ВІДНОВЛЕННЯ: УКРАЇНСЬКІ  
ПРОФСПІЛКИ ОБГОВОРЮЮТЬ СТРАТЕГІЇ

Під егідою Об’єднаної федерації данських 
працівників 3F в місті Київ відбувся воркшоп 
на тему ролі соціального діалогу в проєкті 
з відновлення Миколаївського регіону, а та-
кож в адаптації законодавства України до 
законодавства ЄС, створення інклюзивного 
ринку праці зважаючи на реалії сьогодення 
в Україні. Метою зустрічі було обговорення 
та узгодження основних викликів, стратегій 
та спільних дій, які можуть бути підтримані з 
боку данських партнерів. До обговорення та 
дискусії наряду з ПРМТУ були залучені такі 

галузеві всеукраїнські профспілки — Атом-
профспілка, Профспілка працівників агро-
промислового комплексу України, Профспіл-
ка працівників будівництва і промисловості 
будівельних матеріалів України, Укрелектро-
профспілка, Профспілка металургів і гірників 
України, а також Профспілка працівників ЖКГ, 
місцевої промисловості, побутового обслуго-
вування населення України. 

Кожна профспілка висвітила основні поточні 
виклики та перепони, що постають наразі в їх 

галузі, окреслила можливі шляхи їх подолання. 
Всі висловили свої пропозиції щодо шляху ви-
ведення соціального діалогу в Україні на належ-
ний рівень, і яке сприяння в цьому напрямку 
може бути корисним з боку інституцій Данії. 

Щиро вдячні нашим добрим друзям з 3F за 
організацію заходу, а учасникам дискусії — за 
активний обмін думками та пропозиції.

Наближаємо Перемогу та відновлюємо 
Україну разом!

ОБМІН ДОСВІДОМ 
МІЖ ГАЛУЗЕВИМИ 
ПРОФСПІЛКАМИ УКРАЇНИ

Багатостороння зустріч представників галу-
зевих профспілкових організацій відбулася 
в Федерації профспілок України в Києві. В 
ній взяли участь представники Данської про-
фспілки 3F, Профспілки робітників морського 
транспорту України, Профспілки залізнич-
ників і транспортних будівельників України, 
Профспілки працівників атомної енергети-
ки та промисловості України, Профспілки 
агропромислового комплексу України та 
Профспілки будівельників України. Метою 
зустрічі став обмін досвідом між галузевими 
профспілками України і поза її межами, а та-
кож залучення молодіжних профспілкових 
організацій до міжпрофспілкового діалогу.

«Такий міжсекторальний семінар з 

обміну досвідом був моєю давньою 

мрією, — розповів Голова ПРМТУ 

Олег Григорюк. — Сьогодні ми зіт-

кнулися з новими викликами і набу-

ли нового досвіду, і ми продовжуємо 

працювати. Ця зустріч для обміну до-

свідом: як організована наша робота 

на місцях, як ми спілкуємось з чле-

нами профспілок, що нам дає спільна 

робота, яка мета перед нами стоїть, 

як ми підтримуємо людей. Дуже вдяч-

ний нашим партнерам з  Данської про-

фспілки 3F, колегам з ФПУ та галузе-

вих профспілок України».

Представник Данської профспілки 3F  
Еспер Нільсен, в свою черг у, розповів 
учасникам зустрічі про міжгалузеву дан-
ську профспілку, яка обʼєднує 260 тисяч 
працівників різних професій та національ-
ностей, про їхнє співробітництво з україн-
ськими профспілками та про виклики та 
роль профспілок в сучасній світовій еко-
номіці. Окремо Еспер подякував україн-
цям за те, що вони в своїй боротьбі бо-
ронять більш стабільне і продуктивне 
майбутнє своєї країни та усього світу і за 
залучення молоді до цих процесів.

Про виклики для робітників морського 
транспорту та моряків, які працюють на 
суднах іноземних судновласників, і досвід 
вирішення проблем розповіла модера-
тор зустрічі — заступник Голови ЧППОМ  
Еліна Караван. «Велику підтримку нам на-
дала Міжнародна федерація транспорт-
ників, — зазначила Еліна Караван. — Ми 
злякалися, але пішли розповідати, що від-
бувається в нашій країні. На жаль, не всі 
братні іноземні профспілки адекватно від-
реагували на початок війни. Але ми про-
довжували бути медійними: вдень та вночі».

Голова ППО працівників Адміністрації  Ми-
колаївського морського порту ПРМТУ, заві-
дувач адміністративного відділу ПРМТУ 
Вікторія Кернос розповіла про структуру  
ПРМТУ, до якої входять більше 50 первин-
них профспілкових організацій, які діють 
на підприємствах морського транспор-

ту — філіях ДП «АМПУ», портах, переван-
тажувальних комплексах та терміналах, 
судноходних компаніях, навчальних за-
кладах та інших підприємствах і органі-
заціях морського транспорту. Одним з 
пріоритетних завдань з початком широ-
комасштабної агресії російської федера-
ції став звʼязок з членами Профспілки, 
який вдалося зберег ти завдяки елек-
тронному обліку. Члени Профспілки, в 
тому числі, ті, що знаходилися на окупо-
ваних територіях і опинилися в склад-
них ситуаціях, отримували допомогу —  
павербанки, продуктові і харчові набори, 
одяг, ліки та інше.

На зустрічі кожен представник галузевих 
профспілок України мав нагоду поділитися 
своїм досвідом роботи в умовах сьогоднішніх 
реалій. Це чудова можливість взяти з практи-
ки колег успішні рішення та впроваджувати 
за потребою у своїй діяльності.

ДІЇ В НАДЗВИЧАЙНИХ 
СИТУАЦІЯХ

Дії в надзвичайних ситуаціях на сьогод-
нішній день стають вкрай важливими та 
актуальними вміннями для кожної особи. 
Вони охоплюють широкий спектр мож-
ливих загроз: від повітряних тривог та 
ракетних обстрілів до пожежної безпеки 
та хімічної або радіаційної небезпеки. Ро-
зуміння та вміння діяти в таких обставинах 
може врятувати життя та запобігти лиху.

Учасники зустрічі зі спеціалістами Дер-
жавної служби України з надзвичайних 
ситуацій: провідними інспекторами Васи-
лем Сопінським та Андрієм Мосійчуком, 
а також лікарем та викладачем ФКМТ НУ 
«ОМА» Оленою Філіпповою, отримали цін-
ні знання та навички. 

Розмовляли про заходи безпеки в різних 
ситуаціях, які можуть статися під час війни 
або в інших надзвичайних обставинах.

Ця зустріч була організована ПРМТУ у 
рамках проєкту з 3F для представників 
Молодіжної ради Профспілки робітників 

морського транспорту України. Учасники 
отримали не лише теоретичні знання, але 
й практичні навички, які можуть допом-
огти їм діяти ефективно та раціонально в 
умовах надзвичайних обставин. 

Ці знання стануть невід’ємною складовою 
для забезпечення безпеки та виживання у 
сучасному світі, де загрози можуть виник-
нути будь-коли та будь-де.



the seafarer
4 5

січень-березень  2024 # 11

ПРМТУ В ДУНАЙСЬКОМУ РЕГІОНІ: 
ЗУСТРІЧІ, ПЛАНИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

У Дунайському регіоні Профспілка робітників морського транспорту України активно займається питаннями, спрямо-
ваними на підтримку та розвиток трудових відносин. Необхідність співпраці та обміну думками важлива не лише для 
управління ресурсами, а й для підтримки соціального та економічного добробуту всіх членів спільноти.

Робочий візит Председателя ПРМТУ Олега Григорюка став важливим кроком у зміцненні співпраці та обговоренні 
перспектив подальшої роботи та збільшенню обізнаності щодо потреб регіону та сприяє розробці стратегічних планів 
спільних дій.

РОЗШИРЕНЕ ЗАСІДАННЯ  
ПРОФКОМУ 
ППО ІЗМАЇЛЬСЬКОГО ПОРТУ

Профком первинної профспілкової органі-
зації Ізмаїльського порту провів розширене 
засідання, в якому взяли участь представни-
ки цехкомів ДП «ІЗМ МТП» та ІФ ДП «АМПУ», 
а також запрошені гості, серед яких Голова 
ПРМТУ Олег Григорюк. 

Голова ППО Ізмаїльського порту Олег Паска-
лов відзвітував за рік, що минув: розповів 
про основні напрямки роботи ППО Ізмаїль-

ського порту, про фінансові показники, а та-
кож про плани на 2024 рік. 

Були наведені й приклади захист у ін-
тересів працівників в питаннях опла-
ти праці та обʼєму наданої фінансової 
допомоги в скрутних ситуаціях, турбо-
ти про членів ППО, які були мобілізо-
вані в Сили безпеки та оборони Украї-
ни, а також видів допомоги ветеранам 
та оздоровлення і організація дитячого  
відпочинку.

«Окрема подяка Голові ПРМТУ Олегу Гри-
горюку та Центральному апарату за під-
тримку ізмаїльських портовиків і за допомо-
гу, яку вони отримують від ПРМТУ – одяг, 
світловідбивні жилети, павербанки та за-
рядні станції стали в нагоді не лише під 
час блекаутів минулого зимового періо-
ду, але й цього сезону — під час холодів, 
ранньої вечірньої темряви та періодич-
ної відсутності електрики», — зазначив  
Олег Паскалов. 

Голова ПРМТУ Олег Григорюк відзначив 
високий рівень взаємодії ППО Ізмаїль-
ського порту з членами Профспілки та 
незмінну готовність прийти на допомогу  
та підтримку. «Минулий рік був важким для 
ізмаїльських портовиків — обсяги зробле-
ного вражають! Ви з нами на звʼязку, і ми це 
дуже високо цінимо. А головне, на що ми як 
Центральний апарат ПРМТУ сподіваємось, — 
це зворотній звʼязок від вас. Високий рівень 
довіри міжнародних партнерів дає нам змо-
гу підтримувати «первинки». Та тільки ви тут, 
на місцях, знаєте, чого саме потребуєте», — 
зазначив Олег Григорюк. 

Попри складність планування роботи в умо-
вах воєнного стану ППО Ізмаїльського пор-
ту має твердий намір підтримувати взятий 
на себе високий рівень зобовʼязань перед 
членами Профспілки.  І хоча фінансові мож-
ливості ППО напряму залежать від обсягів 
роботи самого порту, захист прав, турбота і 
підтримка залишаються незмінними складо-
вими профспілкової роботи.

ОЛЕГ ГРИГОРЮК ЗУСТРІВСЯ  
З ДИРЕКТОРОМ ДП «ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ  
МОРСЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНИЙ ПОРТ»

У ході зустрічі з Віталієм Левченко, який 
очолив підприємство у червні 2023 року, 
Олег Григорюк відзначив підтримку, яку 
Профспілка робітників морського транс-
порту України надає працівникам Ізмаїль-
ського порту, які є членами Профспілки. 
Він підкреслив, що в рамках цієї підтримки 
проводяться різноманітні акції та заходи 
для захисту прав працівників та їхнього со-
ціального добробуту.

Крім того, обговорили перспективи ро-
звитку та майбутні плани діяльності порту. 

Було зазначено, що навіть у період воєнних 
дій всі пункти колективного договору вико-
нуються, що свідчить про високий рівень 
соціального діалогу. Учасники зустрічі вис-
ловили впевненість у подальшому успіш-
ному співробітництві та готовність до до-
сягнення визначених цілей.

БЕЗПЕКА НА ПЕРШОМУ МІСЦІ: ПРМТУ 
ПЕРЕДАЛА СВІТЛОВІДБИВНІ ЖИЛЕТИ  
В ІЗМАЇЛЬСЬКИЙ ПОРТ

У нічний час доби робота у порту стає осо-
бливо складною. 

Важливо, щоб портовики почувалися за-
хищеними на робочому місці. За запитом 
первинної профспілкової організації Із-
маїльського порту, ПРМТУ передала пор-
товикам-членам Профспілки світловідбив-
ні жилети.

«Безпека на робочому місці — один із 
пріоритетів для нас, — зазначив Олег Па-
скалов, голова первинної профспілкової 
організації  Ізмаїльського порту. – У тем-
ний час доби ризик нещасних випадків 
збільшується, тому світловідбивні жиле-
ти стають незамінним засобом захисту 
для портовиків, забезпечуючи їм безпеку  
на роботі».

ПІДСУМКИ РОБОТИ ППО ПРАТ «УКРАЇНСЬКЕ 
ДУНАЙСЬКЕ ПАРОПЛАВСТВО»

Насичений робочий тиждень у Дунайсько-
му регіоні продовжило підбиття підсумків 
роботи ППО ПрАТ «Українське Дунайське 
пароплавство».

«Наша мета — забезпечити гідні умови праці 
та соціальний захист для всіх членів нашої 
Профспілки, — наголосив Олег Григорюк, 
Голова ПРМТУ. — Ми намагаємося охопити 
всі регіони та аудиторію, відповідаючи на по-
треби та побажання наших спілчан», — зазна-

чив Олег Григорюк. Він також наголосив на 
необхідності підтримки молоді та забезпе-
чення їм можливостей для професійного та 
особистісного зростання. «Ми готові допома-
гати молодим фахівцям у їхніх починаннях та 
прагненнях», — додав Олег Григорюк.

Результати звітної Конференції окреслили 
нові напрямки роботи та пріоритети у діяль-
ності первинної профспілкової організації 
ПРМТУ на майбутнє.

КОНФЕРЕНЦІЯ ППО «ДУНАЙСЬКА 
ПРОФЕСІЙНА ОСВІТА» ПРМТУ

Голова ППО Ірина Леонтьєва розповіла 
присутнім про те, чим «жила» первинна 
профспілкова організація цього року —  
культурно-масові заходи, волонтерські 
ініціативи, матеріальна допомога, інфор-
маційно-діагностичні заходи, що були 
організовані за підтримки центрального 

апарату ПРМТУ. Вона підкреслила високий 
рівень соціального діалогу між Профспіл-
кою та керівництвом навчально-учбового 
закладу, який допомагає якнайкраще ор-
ганізувати навчальний та виховний процес 
молоді. Налагодила ППО і співпрацю з ін-
шими «первинками» Дунайського регіону, 
запрошуючи їх для спілкування зі здобува-
чами освіти та обміну досвідом.

Ірина Леонтьєва подякувала голові ПРМТУ 
Олегу Григорюку та його команді, які нада-
ють всебічну допомогу та підтримку чле-
нам Профспілки - як у вигляді гуманітарної 
допомоги, так і з юридичними та методич-
ними консультаціями.

«Ми знову підкреслили важливість під-
тримки молодого покоління. Ми віримо, що 

ініціативи та заходи, спрямовані на розви-
ток молоді, є ключем до сильного майбут-
нього нашої Профспілки. ППО «Дунайсь-
ка професійна освіта» ПРМТУ демонструє 
великий внесок у цей процес, сприяючи 
підвищенню якості освіти та соціального 
діалогу в Дунайському регіоні. Така спі-
впраця допомагає нам будувати сильну та 
стійку організацію на майбутнє», — зазна-
чив Олег Григорюк, Голова ПРМТУ.

Учні, які також виявили бажання виступити 
перед учасниками Конференції, подяку-
вали за цікаві заходи, що організовували 
ПРМТУ та її Молодіжна рада. Висловили 
побажання робити ще більше таких ціка-
вих пізнавальних заходів, які гуртують 
та навчають молодь д у же потрібним  
навичкам.

XIII ЗВІТНА КОНФЕРЕНЦІЯ ППО ПРМТУ ДУНАЙСЬКОГО ІНСТИТУТУ  
НУ «ОДЕСЬКА МОРСЬКА АКАДЕМІЯ»

В конференції взяли участь члени ППО  
ПРМТУ ДІ НУ «ОМА», делеговані підрозділа-
ми інституту, а також запрошені гості, серед 
яких Голова ПРМТУ Олег Григорюк. 

Учасники конференції ознайомились із звіта-
ми голови ППО ПРМТУ ДІ НУ «ОМА», голови 
ревізійної комісії, а також голови Молодіжної 
ради. Ознайомились і з планами на 2024 рік —  
з уточненням, що всі плани можуть коригу-
ватися в разі потреби. 

Директор ДІ НУ «ОМА» Валентин Чимшир у 
своєму виступі перед делегатами та гостями 
зазначив, що молодь, що здобуває освіту в 

цьому навчальному закладі, дуже важливо 
познайомити з основами профспілкового 
руху та показати можливості, що надає їм 
Профспілка. Поєднання ініціативи молоді та 
можливостей Профспілки — ключ до успіху. 
Валентин Чимшир високо оцінив допомогу, 
яку навчальний заклад отримує від ПРМТУ, та 
закликав курсантів ще більш активно кори-
стуватись можливостями Профспілки.

В свою чергу, Голова ПРМТУ Олег Григорюк 
подякував керівництву ДІ НУ «ОМА» та го-
лові ППО за плідну спільну працю та пере-
дав генератор, який підвищить енергетичну 
сталість навчального процесу.

ПІДТРИМКА СІМЕЙНИХ ЗВ’ЯЗКІВ: ТРЕНІНГ 
ДЛЯ ДРУЖИН МОРЯКІВ

«Самозбереження та розвиток психоло-
гічної стійкості для дружин моряків: збе-
реження енергії та сімейних відносин у 
віддаленості» — в Ізмаїлі відбувся тренінг 
з психологинею Оленою Сорокою для дру-
жин моряків, членів ПРМТУ.

У світлі розширення морської діяльності та 
зростання чисельності морського персона-
лу стає очевидною необхідність у підтримці 
родин, які залишаються на берегу. Самозбе-
реження та розвиток психологічної стійкості 
для дружин моряків стають пріоритетом для 
збереження енергії та сімейних відносин у від-
даленості.

«Нам важливо, щоб кожна сім’я моряка від-
чувала підтримку та розуміла, що ми тут, щоб 
допомогти. Ми реагуємо на побажання та 
потреби, які ви нам висловлюєте. Для нас 
важливо, щоб ви відчували, що ми поруч і 
готові допомогти в будь-який час», —  зазна-
чив Олег Григорюк, Голова Профспілки робіт-
ників морського транспорту України.

Інвестування у самозбереження та розвиток 
психологічної стійкості для дружин моряків 
не лише полегшить їхнє щоденне життя, але 
й зміцнить сімейні зв’язки, роблячи їх більш 
стійкими та здоровими.
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ОБ’ЄДНАНІ У 
ПІДТРИМЦІ МОРЯКІВ У 
ВАЖКІ ЧАСИ
У складні часи нам важливо залишатись разом 
та допомагати один одному. Благодійний фонд 
«МОРТРАНС» за підтримки Профспілки робіт-
ників морського транспорту України та фонда 
The Seafarers’ Charity провели благодійну акцію, 
спрямовану на підтримку моряків та членів їх 
родин. Ми підготували продуктові набори, щоб 
зробити цей період їх життя трошки легшим.

«Сьогодні всі ми, наша країна, живемо у 
складний час. Але важливо пам’ятати, що ми 
не самі. Ми цінуємо підтримку наших міжна-
родних партнерів, які допомагають нам під-
тримувати членів нашої Профспілки. Це до-
водить, що ми є авторитетною організацією, 
якій довіряють, голос якої чують у всьому 
світі. За часи війни ми не просто не зупини-
ли свою роботу, ми її розширили, адапту-
вали під виклики реальності. Сьогодні ми 
реалізуємо проєкти щодо матеріальної, бла-
годійної допомоги сім’ям моряків, приходи-

мо на допомогу всім, хто цього потребує», —  
зазначив Голова ПРМТУ Олег Григорюк.

«Наш Фонд вже понад 20 років допомагає 
всім, кому більше нікуди йти, хто опинився віч-
на-віч зі своєю бідою. За плечима у нас сотні 
врятованих життів та добрих історій, коли ми 
змогли підтримати та допомогти. Ми чудово 
розуміємо, як важливо піклуватися про моря-
ків та їхні сім’ї, особливо в такі непрості часи. 
До формування цих наборів робітники Фонду 
підходять завжди ретельно. Сьогодні це про-
дукти харчування, може вони хоч трошки під-
німуть вам настрій. Особливо тим морякам, які 
не можуть піти в рейси із-за складної ситуації 
в країні. Ми й надалі будемо вас підтримувати, 
чого б це нам не вартувало!» – наголосила ди-
ректор БФ «МОРТРАНС» Антоніна Шкамерда. 

«Ми висловлюємо велику подяку за цю ак-
цію. Отримані набори продуктів допомогли 

нашій сім’ї під час труднощів. Це справді 
велика підтримка для нас, моряків, які сти-
каються з викликами через те, що виїхати 
на роботу ми не можемо, а працевлаштува-
тися на березі — проблема для моряка», — 
зазначив Володимир, другий механік ком-
панії V.Ships.

«Дякую величезне за вашу увагу та турботу! 
Ваші зусилля з підтримки моряків справді 
відчуваються та цінуються. Ця допомога оз-
начає для нас дуже багато, ми відчуваємо, що 
ми не одні», — додав Микола, матрос компанії 
MSC, який отримав продуктовий набір.

Важливо підкреслити, що в такі непрості 
часи міжнародна підтримка стає дорогоцін-
ним ресурсом. Партнерство з фондом The 
Seafarers’ Charity та іншими міжнародними 
організаціями свідчить про глобальне спів-
чуття та солідарність у важливих моментах.

ITF-ETF SOLIDARITY FUND — 
ПІДТРИМКА  
НЕ ПРИПИНЯЄТЬСЯ

Нещодавно члени Професійної спілки 
робітників морського транспорту України, 
включаючи моряків, портовиків, праців-
ників берегових підприємств та установ, 
а також курсантів та студентів, викладачів 
морських навчальних закладів, які нале-
жать до соціально вразливих верств насе-
лення, отримали чергову благодійну допо-
могу від ITF-ETF Solidarity Fund.

Цей Фонд був заснований на початку пов-
номасштабного вторгнення росії до Украї-
ни з метою надання гуманітарної підтрим-
ки українським профспілкам та їх членам, 
які є частиною Міжнародної федерації 
транспортників (ITF) та Європейської фе-
дерації транспортників (ETF). 

Профспілки з усього світу зробили внески 
до цього Фонду для допомоги українським 
колегам — працівникам критично важли-

вої транспортної інфраструктури, таким як 
моряки, портовики та залізничники. Голо-
вою Наглядової Ради Фонду є Голова Про-
фспілки робітників морського транспорту 
України Олег Григорюк.

Повномасштабна війна триває вже третій 
рік, і потреби членів Профспілки зміню-
ються з часом. Своєчасна реакція на ак-
туальні потреби працівників та їх най-
швидше задоволення — одне з головних 
завдань Профспілки, яке перебуває під 
особистим контролем ії Голови.

За ініціативою ПРМТУ членські організації 
Профспілки отримали ключову благодійну 
допомогу, необхідну у критичний період. 
Ця допомога включала в себе генерато-
ри, портативні зарядні пристрої, ліхтарі, 
теплі речі, засоби гігієни, продукти харчу - 
вання та інше.

Понад 30 тонн  
гуманітарної допомоги 
було передано членам 
Профспілки від 
ITF-ETF Solidarity Fund 
з початку війни.

«Ми продовжуємо бути поруч із вами у цей 
нелегкий час. Наша місія — забезпечити вас 
та ваші сім’ї необхідною підтримкою, — під-
креслив Олег Григорюк. — Ця допомога ста-
ла можливою завдяки нашій довготривалій 
співпраці з міжнародними організаціями та 
визнанню нашого голосу у світовій морсь-
кій спільноті. Допомога від наших партнерів 
по всьому світу є надзвичайно важливою в 
ці складні часи, коли українські транспорт-
ники змушені протистояти викликам, що 
ставляться перед нашою країною протя-
гом двох років. Ми віримо у перемогу, і на-
ші міжнародні друзі підтримують нас у цій 
нелегкій боротьбі».

ПРМТУ – єдина морська профспілка в Україні, яка входить до ІТF та ETF. Тому можливість отримувати до-

помогу від ITF-ETF Solidarity Fund у морському секторі мають виключно члени ПРМТУ. Ми вдячні нашим бра-

там та сестрам з ІТF та ETF за постійну підтримку та допомогу для наших членів та спілчан. Вистоємо разом!  

Наближаємо Перемогу разом! Разом ми — сила!

SOLIDARITY —  
DOKER’S MENTALITY!
Канадські портовики з Міжнародної спілки бе-
регових робітників і складських служб (ILWU) 
висловили солідарну підтримку українським 
колегам із Дунайського регіону, які сьогодні 
працюють в екстремально тяжких умовах че-
рез війну в Україні.

З ініціативи ПРМТУ, для них було придбано те-
плий одяг, який отримали члени Профспілки – 
портовики Ізмаїльського та Ренійського портів.

«Сьогодні українські портові робітники пережи-
вають особливо важкі часи, потребуючи нашої 
підтримки. Профспілка робить усе можливе, 
щоб звернути увагу до їхніх потреб, оскільки 
умови війни впливають на всіх нас. Порти Ду-
найського регіону відіграють важливу роль у 
торгівлі та економіці, — відзначив Голова ПР-
МТУ Олег Григорюк.   — Солідарність міжнарод-

них партнерів – це не просто слова, а конкретні 
дії. Канадські портовики з ILWU завжди підтри-
мують українських колег, стоячи разом з ними 
в цей важкий час». 

Нагадаємо, ще на початку війни в Україні, в бе-
резні 2022 року, ILWU надіслала листа прем’єр-
міністру Канади із закликом ввести заборону 
на захід у канадські порти суден під російським 
прапором, і навіть зареєстрованих, належать чи 
зафрахтованих рф. Так, ILWU, зокрема, сприяла 
тому, щоб Канада припинила будь-яку торгівлю, 
яка фінансує російський режим та його агресію.

ПРМТУ щиро висловлює вдячність канадським 
друзям з ILWU та особисто її президенту Ро-
бу Ештону за їхню підтримку. Навіть на відстані 
тисяч кілометрів українські портовики, члени 
ПРМТУ, відчувають реальну солідарність. 

Протягом двох тижнів ПРМТУ доставила 1 500 
продуктових наборів членам Профспілки по 
всій Україні —  особисто, на загальних зборах 
та поштовим шляхом.

Акція від ITF-ETF Solidarity Fund за підтримки 
ПРМТУ щодо видачі продуктових наборів вже 
досягла Філії «ЧорноморНДІпроєкт» держпід-
приємства «Адміністрація морських портів 
України». Наші спілчани з вдячністю згадують 
і минулорічну допомогу, зокрема павербанки, 
які виявилися дуже вчасними.

Продуктові набори за акцією від ITF-ETF 
Solidarity Fund були передані нашим чле¬нам у 
місті Чорноморськ: працівникам Чорно¬морсь-
кого морського фахового коледжу ОНМУ, ДНЗ 
«Іллічівський професійний судноремонтний 
ліцей», а також Відокремленому підрозділу 
санітарної охорони територій та на різних видів 
транспорту  ДУ «Одеський ОЦКПХ МОЗ». Люди 

щиро дякують нашим іноземним партнерам 
за надану допомогу, а Профспілці робітників 
морського транспорту України — за ініціативу 
та постійний пошук можливостей для вирішен-
ня нагальних потреб членів спілки.

Набори також дісталися здобувачам освіти, 
викладацькому складу та адміністративно-тех-
нічному персоналу Одеського національного 
морського університету.

В офісі ПРМТУ були видані набори для праців-
ників приватних портових операторів, що діють 
в Одеському морському порту, включаючи 
працівників дочірньої компанії німецького ло-
гістичного підприємства HHLA INTERNATIONAL 
GMBH (КОНТЕЙНЕРНИЙ ТЕРМІНАЛ ОДЕ-
СА), ТОВ «МЕТАЛЗЮКРАЙН КОРП ЛТД», ТОВ 
«ПРІСТА ОЙЛ-Україна».

Також набори отримали працівники ТОВ 

«ТІС-Зерно» — стивідорної компанії у морському 
порту «Південний», члени ПРМТУ з Дунайського 
центру профосвіти, Ізмаїльського, Ренійсько-
го та Миколаївського морських торговельних 
портів та курсанти Херсонської державної мор-
ської академії, які проживають у гуртожитку. До-
помога також була надана морякам, які завер-
шили кар’єру в морі, присвятивши цій роботі 
своє життя, та стали частиною великої родини 
ПРМТУ. Кожному з них особисто було доставле-
но продуктовий набір прямо додому, щоб під-
тримати у цей важкий час.

«Я 52 роки працював у морі, зараз уже на 
пенсії, і ви не уявляєте, як мені приємно, що 
Профспілка пам’ятає про старше поколін-
ня моряків, підтримує, цікавиться нашим 
життям. Колишніх моряків не буває, як то ка-
жуть, а увага з боку Профспілки допомагає 
нам «бути на плаву» і в житті на березі», —  
каже електромеханік Олексій Стариков.
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КЛЮЧОВИЙ ПРІОРИТЕТ ПРОФСПІЛКИ: 
ЗОСЕРЕДЖЕННЯ  
НА МАЙБУТНІХ МОРЯКАХ

Світова морська індустрія, згідно з даними міжнародних аналітичних ресурсів, стикається зі скрутнощами через не-
стачу кваліфікованих кадрів.

 У виду цієї проблеми ПРМТУ активно виступає за формування нового покоління моряків, які здобувають освіту в україн-
ських морських навчальних закладах.

ЗУСТРІЧ З МАЙБУТНІМИ 
МОРЯКАМИ

Щорічно Профспілка проводить інформа-
ційні зустрічі з сотнями курсантів та сту-
дентів, залучає до міжнародних проєктів 
та надає можливості професійного та осо-
бистого зростання.

Профспілка робітників морського транспор-
ту України пишається роботою викладачів, 
які не залишаються осторонь навіть у період 
війни та небезпеки, продовжуючи надихати 
молодь до досягнення великих цілей.

Під егідою Морського амбасадора ІМО 
Олега Григорюка ПРМТУ взяла участь в 
олімпіаді з фізики, яка була організована 
для майбутніх моряків Фахового коледжу 
морського транспорту» НУ «ОМА». Деякий 
час потому Профспілка провела зустріч  
з курсантами електромеханічного факуль-
тету коледжу.

Разом з тим, Профспілка робітників мор-
ського транспорту України продовжує ін-
формаційні зустрічі з курсантами Націо-
нального університету «Одеська морська 
академія». 

В центрі уваги — соціальні програми, 
підтримка під час практики, можливості 
кар’єрного зростання та перспективи, які 
надає Профспілка. Ці аспекти є ключовими 
у формуванні сприятливого середовища 
для навчання та професійного зростання 
майбутніх морських спеціалістів.

ВІТАЄМО 
ВИПУСКНИКІВ

В Морському юніон центрі дипломи про 
освіту отримали магістри Навчально-на-
укового інституту морського права та ме-
неджменту НУ «Одеська морська академія». 
Захід пройшов за підтримки Профспілки 
робітників морського транспорту України.

«ПРМТУ вже тривалий час — наш добрий 
друг та партнер. Тільки за останні два роки, 
коли ми, як і вся країна, живемо у склад-
них умовах війни, Профспілка неоднора-
зово простягала Академії руку допомоги. 
Це й спальні мішки, які передали ПРМТУ 
та БФ «МОРТРАНС» для наших дівчаток до 
гуртожитку, щоб вони могли бути у теплі в 
укритті під час оголошення повітряних три-
вог. Це й оплата за навчання курсантів, які 
опинилися у складних життєвих ситуаціях 
та не змогли зробити цього самостійно. Це 
й інформаційні зустрічі, і заняття на VR-тре-
нажері, і участь у міжнародних проєктах та 
форумах. Ми дуже вдячні Профспілці за 
все, що вона для нас робить», — відзначила  
Наталія Савінова, директор Навчально-нау-
кового інституту морського права та менед-
жменту НУ «ОМА».

Серед учасників вручення дипломів бу-
ли й моряки, які вже працюють у морі та є 
членами Профспілки. Вони успішно завер-
шили програму здобуття додаткової вищої 
освіти, що свідчить про їхнє прагнення до 
постійного професійного зростання та са-
морозвитку.

МОЛОДЬ НА 
ДУНАЇ

Відвідавши Дунайський регіон, Голова ПР-
МТУ Олег Григорюк зустрівся з курсантами 
та учнями морських навчальних закладів, під-
кресливши перспективи молоді для подаль-
шого розвитку. Так він поспілкувався з кур-
сантами Дунайського інституту НУ «Одеська 
морська академія» та учнями Дунайської 
профосвіти.

Директор ДІ НУ ОМА Валентин Чимшир 
зазначив, що молодь, що здобуває освіту в 
цьому навчальному закладі, дуже важливо 
познайомити з основами профспілкового 
руху та показати можливості, що надає їм 
Профспілка: «Поєднання ініціативи молоді та 
можливостей Профспілки — ключ до успіху». 

UNION QUIZ ДЛЯ МОЛОДІ 
ДУНАЙСЬКОГО РЕГІОНУ

За підтримки Профспілки робітників мор-
ського транспорту України Молодіжна Ра-
да ПРМТУ організувала та успішно прове-
ла захоплюючий Union Quiz на морську та 
профспілкову тематику, який зібрав молодь 
Дунайського регіону. Метою цього заходу 
було не лише розважити молодь, а й пог-
либити їхні знання про морську справу та 
важливість профспілкової діяльності. Учас-
ники Union Quiz пройшли випробування на 
знання різноманітних аспектів морської інду-
стрії, прав працівників та історії профспілок. 
Кожне запитання виявилося стимулюючим 
викликом для молоді, спонукаючи їх погли-
бити свої знання та розширити свій кругозір 
у цих важливих сферах.

Профспілка пишається активністю молоді та 
її зацікавленістю у справах морської галузі. 
Молодіжна Рада разом з Профспілкою актив-
но працюють над розвитком та підтримкою 
молодих фахівців, що вирішили пов’язати 
своє майбутнє з морем. Union Quiz став ли-
ше однією з ініціатив, спрямованих на підви-
щення обізнаності серед молоді, а також на 
підтримку та розвиток їхнього професійного 
потенціалу в морській галузі.

«...важливо познайомити молодь з 

основами профспілкового руху та 

показати можливості, що надає їм 

Профспілка. Поєднання ініціативи 

молоді та можливостей Профспіл-

ки — ключ до успіху». 

Наталя, Фаховий коледж Дунайського інституту НУ «Одеська морська академія»: 

«Участь в Union Quiz була неймовірним досвідом! Це було не просто цікаво, але 

й корисно для поглиблення знань про морську справу. Чекаю з нетерпінням 

подібних заходів у майбутньому!»

Василь, Дунайський інститут НУ «Одеська морська академія»: «Union Quiz став 

для мене справжнім відкриттям! Цікаві питання, захоплююча атмосфера і мож-

ливість познайомитися з однодумцями зробили цей захід незабутнім. Велика 

подяка організаторам».

Ольга, Дунайський центр професійної освіти: «Для мене Union Quiz став не 

лише навчальною, але й інтелектуальною подорожжю. Захоплюючі питання, 

цікаві дискусії та можливість взаємодіяти зі своїми друзями зробили цей день 

незабутнім. Дякую за можливість взяти участь!»

Марія, Дунайський центр професійної освіти: «Велика подяка за організацію 

Union Quiz! Це було неймовірно цікаво і корисно. Такі заходи дійсно допомага-

ють нам зустрічатися з цікавими людьми».

Ми впевнені, що незабаром молоді та-

ланти знайдуть своє місце на суднах у 

світовому морському секторі. А поки 

це відбувається, вони мають унікаль-

ну можливість рости та розвиватися 

разом з Профспілкою.
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ЖІНКА МОЖЕ ВСЕ!

ВІЛЬНІ, СИЛЬНІ Й НЕЗЛАМНІ

Морська галузь — це не лише про чоловіків. Жінки також роблять значний внесок у цю сферу, працюючи диспетче-
рами, інженерами, штурманами та на багатьох інших посадах.

Жіночий потенціал в морській індустрії надзвичайно важливий для її функціонування та розвитку. Профспілка робіт-
ників морського транспорту України пишається жінками, яких об’єднує ПРМТУ. Наші жінки можуть все!

БУТИ ДИСПЕТЧЕРОМ  
ТА ВПЕВНЕНО КЕРУВАТИ 
ПРОЦЕСАМИ ЗАВАНТАЖЕННЯ
ТА РОЗВАНТАЖЕННЯ

БУТИ МАЛЯРОМ  
ТА НЕ БОЯТИСЯ  
ЗАБРУДНИТИ РУКИ

Наступного року святкуватиме 40-річний 
ювілей професійної діяльності диспетчер 
змінний виробничо-перевантажувально-
го комплексу №1 ДП «ІЗМ МТП» Меланія 
Гартман — єдина жінка-диспетчер, яка в Із-
маїльському порту працює безпосередньо 
з бригадою. 

«Я починала працювати в Ізмаїльському 
порту 1985 року. Перші майже три роки — 
тальманом. Потім — оператором диспет-
черської, підміняла диспетчерів. З 1991 року 
працювала стивідором — майже три роки. 
Постійно диспетчером працюю вже пʼят-
надцятий рік», – згадує Меланія Гартман. 

Диспетчер — це старший на зміні. Розна-
рядка, наряди на кожний варіант, завдання 
стивідору, спілкування з експедиторами, 
контроль за швартовками, завантаження-
ми - розвантаженнями і виконанням змін-
но-добового плану, розвʼязання проблем-
них питань, особливо, вночі, коли немає 
старшого стивідора. Це багатовекторна 
робота, яка виконується одномоментно — 
майже як музичне багатоголосся, коли 
сфальшувати неможливо.

«Мені завжди було цікаво тут працювати, –  
зізнається пані Меланія Гартман. — Я впев-
нена, що це — суто чоловіча професія». На 
посаді диспетчера вона пригадала лише 
одну колежанку — Світлану Шаповалову, 
яка вже давно не працює.

Своїм наставником Меланія Петрівна вва-
жає Василя Опанасовича Денова, якого 
пригадує з теплом: «Йому на той час було 
вже років з 60, і він втомлювався — і я в 
поміч йому бігала підписувати докумен-
ти, писала карго-плани.  Одного разу, ко-
ли Василь Опанасович вже збирався на 
пенсію, виявилось, що на нічній зміні не-

має диспетчера — і ту зміну диспетчером  
відпрацювала я. 

Відверто звернулась до бригади з про-
ханням по допомогу – і в нас все вийшло! 
Але й ж і я роботу на той час вже знала. А 
наступного року почала підміняти диспет-
черів». 

Всьому довелося вчитися на практиці — 
спеціальної освіти на той час в Меланії 
Гартман ще не було. Та диплом бакалав-
ра вона отримала, працюючи в порту, —  
в 58 років! 

«Вчили наші докери. Моя бригада, певно, 
береже та поважає мене. Ще коли я прий-
шла в цю бригаду стивідором, теперішній 
бригадир Роман Васильович Зиблюк був 
ланковим, і ми з ним домовились не три-
мати лиха один на одного: ситуації бува-
ють різні, але нам треба далі працювати. З 
бригадою завжди знаходимо спільну мову, 
і це — в тому числі, заслуга бригадира», —
розповідає Меланії Гартман. 

В дитинстві пані Меланія мріяла стати слід-
чим. Або — бібліотекарем! Та життя приве-
ло її в Ізмаїльський порт, і порт став її долею:  

«Вчили наші докери. Моя бригада, 

певно, береже та поважає мене. Ще 

коли я прийшла в цю бригаду стиві-

дором, теперішній бригадир Роман 

Васильович Зиблюк був ланковим, і 

ми з ним домовились не тримати ли-

ха один на одного: ситуації бувають 

різні, але нам треба далі працювати. 

З бригадою завжди знаходимо спіль-

ну мову, і це – в тому числі, заслуга 

бригадира».

«Не уявляю, як зможу піти звідси. Коли 
прийшов час оформляти пенсію і я мала 
переходити працювати за контрактом – 
виходила зі сльозами на очах. Хоча знала:  
я повернусь». 

Зараз сама думка про те, що колись дове-
деться завершити роботу в порту, кидає 
Меланію Петрівну в розпач. 

Та саме робота швидко повертає її до мо-
гутньої життєстверджуючої поліфонії пор-
ту — і диспетчер Гартман відповідає на 
черговий телефонний дзвінок, направляє 
автомобільний транспорт на розвантажен-
ня, визначає, де працюватиме розванта-
жувач, слідкує за залізничними вагонами. І 
диспетчер в цьому процесі — як диригент 
оркестру, де замість музичних інструментів – 
важка розвантажувальна техніка, а в ролі му-
зикантів — портовики.

На паузу життя в порту стає лише під час во-
рожих атак, але після них треба працювати 
ще швидше, аби надолужити вкрадений во-
рогом час та відновити неповторну мелодію 
працюючого порту.

Галина Євт ушенко — маляр-шт укат ур 
комплексу соціально-побутового обслу-
говування Миколаївської філії державного 
підприємства «Адміністрація морських пор-  
тів України».

Галина Степанівна працює на підприємстві 
з 1996 року. Їх бригада виконує косметичні 
та капітальні ремонти кабінетів адміністра-
ції, побутових приміщень, будівель, які зна-
ходяться на території порту, як в середині 
та і ззовні. 

Штукатурять, шпаклюють, фарбують, кле-
ять шпалери. Робили ремонт бомбосховищ  
та музею.

«Робота моя хоч і важка, але я її люблю. 
Завжди приємно заходити у приміщення 
і дивитися на результати своєї праці. Ду-
маєш, як тут гарно, і пишаєшся, що цю кра-
су робили твої руки. 

Коли людям подобається твоя робота — це 
приносить задоволення», —  каже Почесний 
портовик Галина Євтушенко. Як то кажуть: 
«В темні часи добре видно світлих людей». 

Колеги також цінують та поважають ро-
боту Галини Степанівни. Завдяки їй, пе-
ребуваючи у бомбосховищі,  на д уші 
все одно тепло, бо навколо краса і заб-
уваєш де ти, та спокійно, з комфортом 
працюєш на благо свого підприємства  
та країни.

«Робота моя хоч і важка, але 

я ї ї люблю. Завжди приємно 

заходити у приміщення і ди-

витися на результати своєї 

праці. Думаєш, як тут гарно, 

і пишаєшся, що цю красу ро-

били твої руки. Коли людям 

подобається твоя робота – 

це приносить задоволення».

БУТИ ШТУРМАНОМ ТА ПРОВОДИТИ 
СУДНО ВІРНИМ КУРСОМ

Ксенія Пуйческу — майбутні судноводій, за-
раз навчається в Дунайському інституті  На-
ціонального Університету «Одеська морська 
академія». «В майбутньому планую навчатися 
та продовжувати морську кар’єру на суднах.

Не дивлячись на те , що морська галузь багато-
гранна для дівчат, та існують різні можливості 
для роботи на березі, мій шлях інакший. Я мрію 
про роботу в морі та зроблю все, щоб цього 
досягти, я буду й надалі працювати над собою 
та вдосконалюватися. Дуже вдячна своїм бать-
кам за підтримку та прийняття мого вибору 
майбутньої професії», — каже Ксенія.

«В майбутньому планую навча-

тися та продовжувати морську 

кар’єру на суднах».

З нагоди Міжнародного жіночого дня Про-
фспілка робітників морського транспорту 
України відзначила цей світлий святковий 
день особливим чином. Традиційно Про-
фспілка дарує подарунки всім жінкам-членам 
ПРМТУ, які присвятили життя роботі у морі. А 
цього року ми вирішили розширити коло на-
ших привітань і не залишили без уваги дружин 
моряків, щоб надати хоча б краплинку світла 
й оптимізму в цей складний час. Подарунки 
були відправлені по всій Україні.

Привітали також жінок ДП «Миколаївський 
морський торговельний порт» та Мико-
лаївської філії ДП «Адміністрація морських  
пор тів України».

Вперше напередодні весняного свята ПРМТУ і 
Благодійний фонд «МОРТРАНС» привітали жінок 
моряків, які проживають у місті Ізмаїл, і з радістю 
подарували частинку весняного настрою.

«Вручаючи подарунки, ми хотіли висловити 
слова подяки за їхню стійкість, терпіння і без-
межну вірність. У відповідь ми отримали щирі 
посмішки, слова вдячності та побажання як-
найшвидшої Перемоги. У такий непростий час 
особливо важливо підтримувати один одного, 
дарувати тепло і турботу», — зазначила дирек-
торка БФ «МОРТРАНС» Антоніна Шкамерда. 
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НОВА БУДЕННІСТЬ 
ПІДПРИЄМСТВ ПОРТОВОЇ ГАЛУЗІ. 
ГЕРОЇ БЕЗ ЗБРОЇ

З початком війни в Україні до ліквідації 
виробничих пожеж додалася ліквідація 
наслідків  дронових  та інших  атак по ін-
фраструктурі підприємств портової галузі. 
Робота  пожежно-технічної служби стала 
ще небезпечнішою, снаряди можуть де-
тонувати і під час того, як пожежники 
безпосередньо гасять полум’я, адже пра-
цівникам пожежно-технічної частини дово-
диться  оперативно приборкувати вогонь 
по завершенню сигналу «Повітряної три-
воги»  та після обстрілів.

Члени ПРМТУ, які перебувають на обліку у 
ППО ТОВ «ТІС-Зерно», та адміністрація ТОВ 
«ТІС-Зерно», висловлюють величезну подя-
ку усім пожежно-технічним частинам групи 
компаній ТІС, та особливу увагу приділило 
співробітникам  пожежно-технічної частині 
ТОВ «ТІС-Зерно», а саме:

• Мартинюк Олександр Валер’янович, 
начальник караулу;

• Половинка Сергій Віталійович,  
пожежний першого класу;

• Прошкін Віктор Андрійович,  
водій автотранспортного засобу (по-
жежного автомобіля).

Вони були нагороджені  почесними грамо-
тами та грошовою винагородою за висо-
кий професіоналізм та зразкове виконан-
ня службових обов’язків під час воєнного 
стану в країні, стикнувшись з наслідками 
дронової атаки в ніч на 22  грудня 2023 
року, не допустивши поширення вогню та 
своєчасно виявивши нездетановані части-
ни дронів. 

Ми цінуємо роботу наших працівників, бо 
вони є нашими героями без зброї!

Вкрай важливо зберег ти портові під-
приємства,  вони є серцем економіки 

Члени ПРМТУ, які перебувають  

на обліку у ППО ТОВ «ТІС-Зерно»,  

та адміністрація ТОВ «ТІС-Зерно», 

висловлюють величезну подяку 

усім пожежно-технічним части-

нам групи компаній ТІС, та особли-

ву увагу приділило співробітникам  

пожежно-технічної частині ТОВ 

«ТІС-Зерно», а саме:

Мартинюк Олександр 

Валер’янович,  

начальник караулу;

Половинка Сергій Віталійович, 

пожежний першого класу;

Прошкін Віктор Андрійович, 

водій автотранспортного засобу 

(пожежного автомобіля).

України.  На жаль, наші вороги  чудово це 
розуміють та весь світ усвідомлює, що без 
українського зерна багатьом загрожує бук-
вальний голод. 

Важливість портової інфраструктури для 
національної економіки стала очевидною, 
від функціонування портів залежить вели-
чезна кількість бізнесів в країні. Україна до-
клала колосальних зусиль для створення 
спочатку «зернового коридору»,  а потім 
розблокування роботи вже без нього. А 
робітники портової інфраструктури до-
кладають всі зусилля заради збереження 
портів, бо тільки разом з нашими воїна-
ми-захисниками  ми можемо захистити 
країну від ворога, наближаючи Україну  
до Перемоги.
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